



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела в отношении начальника Федерального бюджетного учреждения «Лечебное исправительной учреждение № 17 УФСИН по ХМАО-Югре»



Следственным отделом по городу Сургуту следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении начальника Федерального бюджетного учреждения «Лечебное исправительной учреждение № 17 УФСИН по ХМАО-Югре» в городе Сургуте Османа Бибулатова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в марте 2007 года, декабре 2007 года, в июне 2008 года, Бибулатов, находясь на территории исправительного учреждения, без видимых причин, незаконно применил физическое насилие к трем осужденным, нанеся им удары руками и ногами по различным частям тела.

После чего, в целях сокрытия факта совершённого им в отношении осужденных преступления, вынес



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

решения об отказе в возбуждении уголовного дела по факту выявления у осужденных телесных повреждений, указав, что телесные повреждения ими получены по собственной неосторожности.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/719751>